

# B A J A - B Á C S K A

Nemzeti Múzeum

Budapest

Szerkesztőség és kiadóhivatal:  
FERENCIEK-TERE 2. SZÁM.

Telefon

Felelős szerkesztő és felelős kiadó:

Dr. KNÉZV LÉHEL

Szerkesztő:

BIRÓ LÁSZLÓ

ELŐFIZETESI ÁRAK:

Negyedévre helyben és vidéken . . . 6 P

Egy hónapra . . . . . 2 P

## A hatvan évesek.

Az ifjúság kérdése mindig nagyobb erővel kopog ajtónkon s a nemzet jövője szempontjából mielőbbi komoly rendezése kívánatos.

Nagy megnyugvást az ifjúságért, a nemzet jövőjéért aggódókra, hogy napról-napra több jelet látjuk a kormány őszinte törekvéseinek az ifjúság elhelyezéséről és jövőjéről gondoskodni.

Ebbe a kategóriába kell besorolnunk a belügyminiszter azon rendelkezését, mely a hatvan évesek nyugdíjazására vonatkozik.

Bárki legyen az, aki közhivatalt betölt vagy betöltött és átélte a világháborút — akár mint katonát, akár mint tisztviselőt — az, ha kötelességeit lelkiismeretesen és odaadással teljesítette, szükségképpen ki kellett, hogy merüljön fizikailag, idegben, lelkileg egyaránt.

Elégé sajnálatos, hogy a szabad pályán élőket hatvan éves korukban a munka alól felmenteni nem lehet s ellátásukról gondoskodni sem az állam, sem társadalmi intézmények nem tudnak; de ez a körülmény csak fokozottabb mérvben teszi a kormány feladatává, hogy a hatvan éves korhatáron túl köztisztviselőt ki ne nevezzen; vagy alkalmazni ne engedjen.

Azok az új életformák, melyek kialakulási korát éljük, új embereket kívánnak mindenfelé; olyanokat, akik nem vonzólják magukkal egy letűnt korszak megkövesedett előítéleteit; hanem az új életformákat felismerve, azokhoz alkalmazkodnak, azokért küzdenek, azok érvényesülését kívérik.

Ma az ifjúság — pálya kezdetén — túl van már a harmincon; ez az ifjúság a harmincéves kor érettségével, tapasztalataival, küzdelmes életismeretével készül nagy hivatásra.

A hatvan évesek érezzék magukon az új nemzedék, külföldi, kérdő tekintetét s ne álljanak utjába az új korszak bálnahasadásának.

## Borzalmas szerencsétlenség Madaras határában.

Egy fiatal gazdalegénynek mindkét lábát lemetszette az esti személyvonat. Az eszméletlen legény, az eddigiek szerint saját vigyázatlanságának áldozata.

Egy borzalmas szerencsétlenség áldozatát szállították a mentők tegnap este a bajai közpórházba, akinek mindkét lábát a madarasi határban levágta az este hat óra tájban befutó személyvonat.

Szabó Dániel 28 éves földműves, — a vizsgálat eddigi adatai szerint munkéből volt hazatérőben. Egy dűlőuton egyedül haladt. Hogy aztán a

vasúti sínekre érve nem vette észre a közelgő vonatot, vagy a sínekre ült le pihenni, azt a vizsgálat lesz hivatva megállapítani, tény az, hogy Szabó Dániel a robogó vonat alá került, mely mindkét lábát levágta.

A mentők, — a már elsősegélyben részesített fiatal legényt, — eszméletlen állapotban szállították be a bajai

közpórházba.

Kihallgatni még a mai nap folyamán sem lehetett, mert eszméletét nem nyerte vissza és a nagy vérvesztés, amugy is súlyos állapotát még veszélyesebbé teszi. A szerencsétlenség hátterének felderítésére a csendőrség a nyomozást megindította.

## Dr. Marschall Ferenc földművelésügyi államtitkár megtekintette az épülő közraktárakat és kerületének székhelyén nyilatkozott a borközraktárhálózat jelentőségéről.

Marschall Ferenc dr. földművelésügyi államtitkár, országgyűlési képviselő szombaton megtekintette a Duna-Tiszaközén épülő borközraktárakat. A minisztérium hatalmas autója először Kecskemétre futott, azután Iszék, Kiskőrös, Kecel, Kiskunhalas, majd Jánoshalma követte, ahova a kora délutáni órákban érkezett meg Marschall államtitkár, Zombory Bertalan min. tanácsossal és Kulmann Lajos szövetkezési igazgatóval, aki a tervezet szerint az épülő borközraktárhálózat szervezetének vezetője lesz.

A borközraktár építkezéseinek megtekintése után Marschall Ferenc államtitkár Szalay Tibor dr. járási főszolgabíró kíséretében a főszolgabíróra ment, ahova közben megérkezett vitéz dr. Bajsay Ernő főispán is, dr. Vojnits László bajai főszolgabíró társaságában.

Marschall államtitkár ezután kíséreléssel együtt a Nemzeti Egység szervezetének nagyválasztmányi ülésén vett részt, ahol Almási Imre községi bíró, pártelnök köszöntötte meleg szavakkal. Dr. Marschall Ferenc államtitkár válaszában hangsúlyozta, hogy a múltból bizalom merítve tekintetünk a mára és a jövőre kell irányítanunk.

— A gazdasági kérdések vonalán — mondotta Marschall államtitkár — a kis mértékű védő intézkedéseken kívül, most intézményesen támaszja alá a Darányi kormány a válságba jutott szőlőgazdálkodást, hogy ezzel is megerősítse a Duna-Tiszaközé gazdasági helyzetét. A borközraktárhálózat néhány év alatt 3—400 ezer hektóliter őrtermékkel meg fogja majd menteni a szőlőgazdákat a szürke árleltárséktól. Az idén ismét lesz bor-

párlatació a tavalyinál nagyobb mértékben, s a hordóbehozatal megkönnyítésével, a csemege-zölő területek növelésével, kiviteli piacok biztosításával, a direkttermő szőlők megszüntetésével valóban gyökeresen akarja az alföldi bortermelő kisembereket megsegíteni a Darányi kormány.

Az éleljesékek többször megszakított, nagy helyesléssel fogadott szavak után Zámbo Béla Geza községi vezető titkár mondott köszönetet Marschall államtitkárnak a munkáért és szellemért amelyek a nemzet javát szolgálják.

Este társasvácsora volt, amelyen Almási Imre a községi társadalmi nevében, Lengyel János a Ker. Szoc. Egyesület nevében és Bernáth Zoltán a gyümölcs-termelők közönetség tolmácsolta dr. Marschall Ferenc földművelésügyi államtitkár előtt.

## Dr. Reményi-Schneller Lajos országgyűlési képviselő Vaskuton.

A kormány mezőgazdasági politikáját a gazdatársadalom szorgalma, többtermelése és takarékosága támogatja.

Dr. Reményi Schneller Lajos országgyűlési képviselő, dr. Ferubach Bálint főispán társaságában vasárnap délután felkereste Vaskut községet is. Kistérségükben voltak vitéz dr. Bajsay Ernő főispán, dr. Florián

Gáza kormányfőtanácsos és dr. Vojnits László járási főszolgabíró.

A községháza előtt egy Move díszszékessz fogadta az előkelőségeket, majd Rutscher István községi bíró üdvözölte dr. Reményi Schneller

Lajos országgyűlési képviselőt és dr. Ferubach Bálint főispánt. Harányi éleljesés közben vonultak be azután az előkelőségek a község házára, ahol Imgyund Béla vezető-jegyző bemutatta az előjáróság tag-

Kalapok, ingek, nyakkendők, zoknik, keztyűk, bőröndök  
 Harisnyák, női fehérneműek, retikulók, rövidárúk, stb.  
**n a g y v á l a s z t é k b a n**  
**REINHARDT DIVATCSARNOKBAN**  
 Baja, — Telefon: 188.

jaít.

A községháza udvarán, mely zsu-  
 folásig megtelt Vaskut község gaz-  
 daközönségével, Imgrund Bela ve-  
 zetőjegyző üdvözölte dr. Reményi  
 Schneller Lajost a kerület ország-  
 gyűlési képviselőjét, dr. Fernbach  
 Bálint főispánt és a megjelent elő-  
 kelőségeket. A község lakosságának  
 jókívánatait tolmácsolta a kerület  
 képviselőjének a legmagasabb kegy-  
 ujjabb megnyilvánulása alkalmából  
 és köszönetet mondott a főispánnak  
 Pohlíng Antal gazdasági cseléd és  
 Nagy János erdőőr kitüntetésre való  
 felterjesztéséért.

Külön hála illeti dr. Reményi-  
 Schneller Lajos országgyűlési kép-  
 viselőt, — mondotta ezután a veze-  
 tőjegyző, — azért a közbenjárásért,  
 mellyel lehetővé vált a borárkiegészítési  
 vásárlások után a meglévő  
 borfeleslegeket elhelyezni.

Majd mint a község kérelmét, a  
 Baja—Vaskut—Gara műtról leá-  
 gazó két új képtőltesti terjesztette  
 elő, melynek költségeit a község  
 képviselőtestülete ötvenszázalékos  
 hozzájárulást már megszavazta.

Dr. Reményi Schneller Lajos or-  
 szággyűlési képviselő megköszönte  
 az üdvözlő szavakat, a megjelentek  
 előtt változta a kormány politikáját.  
 A kormányzat a mezőgazdaság po-  
 litikájára helyezi a fősúlyt, mert ha  
 a gazdaságszolgálat helyzete jó, vele  
 javul közvetve a kereskedelem, ipar  
 és a tisztviselőszolgálat helyzete  
 is. A kérdésnek pedig lényege az:  
 eleget tudunk e termelői és hogyan  
 tudjuk azt értékesíteni.

Majd rámutatott az elért gabona  
 árakra, mely a céltudatos munka  
 eredménye. Az állatárak is emel-  
 kednek, míg a borárak nivóját az  
 eladásokkal sikerült szabályozni.

Egy kormányzatnak, — hangsú-  
 lyozta ezután dr. Reményi Schnel-  
 ler Lajos orsz. gyűlési képviselő —  
 nem elég a maga mezőgazdasági  
 politikáját folytatni, de szükséges  
 ahhoz a gazdaságszolgálat szorgalma,  
 többtermelés és takarékosága. Vas-  
 kut község e három érdem birtó-  
 kosaként ezen a téren első helyen  
 áll.

Hogy pedig egy jobb jövőt ér-  
 hessünk el ezt a politikát kell, hogy

folytassuk.

Még kitért a kerület képviselője,  
 az utépitési kérelemre kijelentve:  
 azt hiszi az építési költségei egy-két  
 költségvetési évre beosztva teljesít-  
 hető lesz.

Lelkes és hosszantartó éljenzés  
 fogadta dr. Reményi-Schneller La-  
 josnak a kerület képviselőjének sza-

vait. Utána választóinak ügyes bajos  
 dolgaikat hallgatta meg dr. Reményi-  
 Schneller Lajos, majd a megjelent  
 előkelőségek látogatást tettek Mé-  
 száros János plébánosnál. Dr. Re-  
 ményi Schneller Lajos országgyűlési  
 képviselő és dr. Fernbach Bálint  
 főispán kíséretükkel az esti órákban  
 tértek vissza Bajára.

**Dr. Fernbach Bálint főispán cikke a Nimród  
 című vadászujságban: a szeremlei csoda-  
 szarvasról.**

A Kattenberger Kálmán szerkesz-  
 tésében megjelenő Nimród című  
 vadászujság egyik legutóbbi száma,  
 egyik közelbajai hírnévre szert tett  
 eseményről számol be dr. Fernbach  
 Bálint főispán tollából és e cikket  
 három fénykép is kíséri, melyek  
 ifj. vitéz Bajsay Ernő felvételei.

A minden vonatkozásában érde-  
 klődésre számot tartható közlemény  
 „A kis Gábor” címet viseli és a  
 szeremlei szenzációval foglalkozik;  
 a birkák között nevelődő szarvassal.

A főispán az alábbi sorokban  
 számol be a lap hasábjain a ritka  
 eseményről.

„Szeremle (Bács Bodrog várme-  
 gyé) községben az egyik juhász Ko-  
 vács Ferenc nyájával egy kis szarvas-  
 borju (bika) jár.

Kovács Ferenc az egyik duna-  
 menti erdőben legeltetett, amikor a

nyáj egy sűrűségél megriadt. Fel-  
 figyelt és kereste a riadalom okát.  
 Az ok a kis ujszülött szarvasborju  
 volt, mely állva még a lábán, kité-  
 molygott a sűrűből a birkanyáj  
 után. Kovács Ferenc a kis gyamol-  
 talant magához vette és anyajuh elé  
 tette. A kis „Gábor” (így keresztel-  
 tette el) mohón szopni kezdett és  
 vígan táplálkozik még ma is sok és  
 számos mostohamamája tejjével, mert  
 bizony egy nap 3—4 juh tejt is  
 elfogyasztja, mindegyiket két három-  
 szor is leszopva naponta. Gazdáját  
 az öreg juhász uty követi, mint  
 egy kisgyerek, mindenütt utána  
 megy, még a faluban is. Amikor  
 táplálkozássra kerül a sor, akkor az  
 öreg juhász megy és kikeres egy  
 pótmamát a juhok közül. A kis  
 Gábor ilyenkor magasán tartott fe-  
 jecskével megy az öreg után és nagy

érelklődéssel lesi, hogy melyik ke-  
 rül sorra. Amikor aztán egy meg-  
 felelőt talál, akkor, — különö-  
 sen eleinte kellett így, — az öreg  
 felemel a juh egyik hátsó lábát és  
 a kis „Gábor” megkezdi, — dühö-  
 sen döfködve a juh tőgyét, — a  
 táplálkozás. Eleinte tudniillik min-  
 dig hátulról próbált szopni; persze  
 így nem ment, ezért kellett a pót-  
 mamának lábát az öregnek az ég-  
 nek emelnie.

Mondhatom hamar végez egy egy  
 anyajuh tejjével és akkor máris néz  
 gazdjára és várja az újabb ada-  
 got. Most már pár hete van a juh-  
 nyájnál, gyönyörűen fejlődik, nagy-  
 szerűen érzi magát és nem is sejtji,  
 hogy az egész környéknek ő a szen-  
 zációja.”

**Tizenhat iparosjelölt  
 tette le sikeresen a  
 mestervizsgát.**

Augusztus 5 és 6-án tartották  
 meg a bajai iparistületnél a ne-  
 gyedévenként szokásos mestervizs-  
 gákat, amelyre 27 iparos jelentke-  
 zett. A mestervizsgákon a szegedi  
 kereskedelmi és iparhamara rész-  
 ről Pleszkó András kamarai segéd-  
 titkár vett részt. A vizsga a követ-  
 kező eredménnyel zárult:

Megfelelt és mesteri oklevelet  
 nyert: 1 kádár, 1 szobafestő, 2 ci-  
 pész, 4 borbély, 5 női szabó, 1 ko-  
 vács és 2 molnár.

Felővre visszautasított a bizott-  
 ság: 3 férfiszabósegédet, 1 kovácsot,  
 egy kovácssegédet, 3 molnár-  
 segédet és 2 henteset.

Egy cipész és egy férfiszabó  
 visszalépett a vizsgától.

**Játékok**

állandóan

kaphatók

**Utry-nál**

Baja Erzsébet királyné utca 38.  
 Telefon: 280.

**Óra-, Ékszer-, Ezüstáru-, Alpaccáaru-, Ólomkristály  
 dús választékban.**

Régi ékszerek, brilliáns és törött arany beváltás  
 a legmagasabb napi árbán.

**Saját javítóműhely! — Telefon: 2—93. szám.**

**Sziklai órás-ékszerész Gróf Zichy Bódog-tér 2.**

## A Fradi bucsuja Bajától.

Dr. Springer és dr. Sárosi nyilatkozatai. — Öszinte kritika a mérkőzést kísérő jelenségekről.

A vasárnapj elkesken ünnepeit mérkőzés után a vendégsapat és kísérői visszatértek Nemzeti belső szállásukra, ahol hatalmasan díszített asztal várta őket. A Turul nobilis vezetősége pompás bankettet rendezett, közbe 70 személyeset. Mikor a vacsora utáni hangulat már a tetőfokára hágott újabb meglepetés várta a vendégeket. A Turul szebbnél-szebb ajándéktárgyakat adott a vendégsapat és vezetőség tagjainak, (ezüst cigarettatárcsa, karóra stb.) akik meghatóttan hangján mondták köszönetet ezért a kedves figyelemért.

Dr. Springer Ferenc elnök a bajai kirándulásról a következőket mondotta, amit dr. Tóth Lajos főtitkár mindenben megerősítette!

— Sok felé jártunk, mindenhol nagy kellemes emlékekkel távoztunk, de a bajaiak kedvessége, a sok szép és kedves lány és asszony és a szinte tulzoltan gavalléros vendégismeret, amiben itt részünk volt és ami figyelemmel elhalmozta az minden képzeletet felülmul.

Dr. Sárosi Gyurka kijelenti, hogy szinte második otthonának tekinti ezt a kedves várost és mindig szívesen fog Bajára jönni. Most már tudják, hogy a jövőben hova hozzák nyaralni a csapatot. A város szolgálatába szegődnek, mint propagandisták és mindenkinak a legmelegebben ajánlják, mint furdó és nyaraló helyet.

A csapat minden tagja tuláradó lelkesedéssel beszél az itt eltöltött kellemes szép napokkal és külön

kiemelik a Hajós Egyleti halpaprikást.

Bajai ellenfelükről a Turulról kevésebben nyilatkoztak: kemény, rámenős küzdeni tudó csapat. Ellenük erősen védekeztek, de nem feledekeztek meg a támadásról sem amint arra a legkisebb lehetőség kínálkozott.

A mérkőzés sokkal nagyobb közönséget érdemelt volna, mint ami kint volt, ez vonatkozik elsősorban a bajaiakra, akik nem tudják kellően értékelni azt az áldozatot, amit a rendezendő egyesület költséget és fáradságot nem kímélve hozott. Minden elismerésünk a vidéké, hogy ilyen relikvén hőségben felvonult ünnepeit Európa legjobb csapatát.

Nem hagyhatjuk szólnélkül azt a minősíthetetlenül sportszerűtlen eljárást, amit egyik egyesület edzője csinált. Városzerte lobogtatva járt a Nemzeti Sport egy rosszul informált cikkével és igyekezett ellenpropagandát csinálni. Nem jó szolgálatot tett az amugy is puszkáros hangulatnak, ami az egyesületek között van. Ez rovására lesz a sportnak, mert nem marad következmények nélkül, ha az egyik anyagi kárt csinál a másik egyesületnek. Már pedig sportot csinálni és főleg jó sportot csak akkor lehet, ha az egyesületek kasszája tele van, mert van anyagi lehetőség, ami maga után vonja a vállalkozó kedvet. A Turul Sport Egyesületnek pedig élén dr. Hollos Sándor ügyvezetővel elismerésünket fejezzük ki, hogy a Fradi B, Budai 11, Szeged F. C. után lehet a

# Olcsón vásárol

mindenkor



## divatárut

## cipőt

### FISCHER PÁL R.T.

Baja Gr. Zichy Bódogh-tér 4. — Br. Eötvös-utca 2.

a magyar sport büszkeségét a nagy Fradit. Szolgáljon buzdításul a jövőre a közönséget megértő (idek) támogatás.

Tegnap délután 5 órákor autókba ültek a pesti vendégek és igen érdekesen bucsult véve fájó szívvel távoztak. Ma utazik dr. Sárosi és Toldik, mert délután már kezdődik az új edző vezetésével a nagy munka a 22-én meginduló bajnokságra.

F. I

## Boroshordók

ujak, használtak óriási raktár miatt OLCSÓN ELADÓ.

Gärtner Simon és Fia

Budapest: Iroda Visegrádi u. 23  
Eladási raktár: Dohány u. 77.

# HIREK

— Tallián József rendőrfőfelügyelő hivatalában. Tallián József rendőrfőfelügyelő nyári szabadságáról visszatért és hivatalának vezetőjétől újból átvette.

— Élővad frissítésre való igénylések bejelentése. Élővad vadfrissítésre a vadászterület tulajdonosainak és haszonbérloének kedvezményes áron ez évben is bocsát rendelkezésre a m. kir. Földművelésügyi Miniszter Ur. Az igény-

lések a községi elöljáróságnál megtekinthető minta szerint állítandók ki és legkésőbb folyó évi november hó 5-ig a járási vadászati tudósításhoz behiúldandók. A tenyésznyul 1938 jan. 29 és febr. 20 között, a fácán és fogoly 1938. évi január 29 és márc. 5. között lesz hiosztva.

— Uj törvényhatósági bizottsági tag. Welchner Lőrinc halálával a város törvényhatósági bizottságába a soron következő pótlag Szabó Antal kőművesmester nyert behívást.

— Főfájás, idegesség, hypochondriás állapotok gyakran a legrovidobb idő alatt megszűnnek, ha belmüködésünket reggelenként éhgyomorra egy kis pohár természetesen „Ferenc József” keserűvízzel elrendezjük. Orvosok is ajánlják.

— Felfüggesztette a kormány a boroshordók és szűretelőkádák vámját. A hivatalos lap csütörtöki száma közli a minisztérium 5100—1937. M. E. számu rendeletét, amely szerint a keményfából készült boroshordók és szűretelőkádák — akár új, akár használt állapotban kerülnek behozatalra, 1937 december 31-ig bezáróan vámentesen hozhalók be.

— Ungyilkosság. Csendes (Conity) György kocsis, aki Goldschmidt testvérek malomtulajdonában alkalmazásban áll, családi viszálykodások feletti elkeseredésében a malomtelep istállója előtt, tegnap az esti órákban lúghőoldatot ivott. Tettét észrevették, és a kihívott mentők kórházba szállították.

**Ékszer, ÓRÁT, EZUST ÉS ALPACKA TÁRGYAKAT**  
**olcsón** AZ UJONAN NYILT

**Pallós (Pálcsics) Miklós**  
ékszerész, órás és műtövösnél vásárolhat.

Óra- és ékszer javítások,  
valamint

új ékszeres szakszertien  
**KÉSZÜLNEK!**

Baja, Erzsébet királyné-utca 8. (Fogt tem. vállalat mellett.)

# URÁNIA

10-én kedden, csak 1 napig!

A filmszinezés csodája! A legragyogóbb ujdonság!

# RAMONA

Gyönyörűen szinezett indián dráma 10 felvonásban.

Főszerepekben:

Loretta Jung, Don Ameche, Kent Taylor,  
Pauline Friedrich.

Kisérőfilmje:

## Zenebona a tengeren

Falrengő bohózat 10 felvonásban.

HIRADÓ!

HIRADÓ!

— Egy ittas napszámos vasvillával támadt anyja védelmezőjére. Vasárnap délután az Állatvadásztér 5 számú házba ittasan tért haza ifj. Frank János napszámos. Az ittas férfi veszedelni kezdett anyjával, okire rá is támadt. Az öregasszony segítségére sietett a ház lakója Widmár Mihályné, mire a felbőszült fiú vasvillát fogadott, amivel megszurta Widmár Mihálynét, akit sérülésével a mentők szállítottak kórházba. Az eljárás megindult.

— Számos nő bajnál végtelen nagy mekönynyebűlést szerez reggel, éhgyomorra felpohárnyit természetes „Ferenc József” keszűvíz által, hogy a belek tartalmát gyorsan felhigítja és akadálytalanul kiüríti, azonkívül pedig az emésztőszervek működését lényegesen előmozdítja. Orvosok is ajánlják.

— Hét birkát halálra martak a méhek a jánosalmi határban. A jánosalmi határ bergyevecirai részén, legeltek S illi Pál jánosalmi méhésztáros birkái. Legelésés közben a birkák Német István közeli méheséhez kerültek és az egyik kaptárt felborították. A méhek rátámadtak a birkákra és négyet úgy összemartak, hogy a helyszínén ki szenvedett, három pedig később döglött meg.

Laptalajdonos:  
DR. KRÉZV LÉVEL.

Városi lívodában 4400 □ öl  
elsőrendű szántóföld

**eladó:**

Bővebbet Erzsébet kir. u 39

**Kiskunhalasi ház**

4 szoba, konyha, élelétár,  
veranda, 30 gyümölcs-fa  
bertes 330 □ ölön fekszik.  
Eledő esetleg elterel-  
hető baji hasonló értékű  
házzal. Megbízott: Mes-  
kő Illés ingatlan forgalmi  
irodája B A J A,  
Szent István-tér 7 szám

Vidéken a Duna mellett,  
hajóállomásnál jóforgalmu

**vendéglőmet**

október 1-től bérbesdom.  
Cím a kiadóban.

Tartóshullám és  
hajfestés mestere

**Kemény** hölgyfodrász

**Kereskedelmistákat  
és poigáristákat**

olcsón előkészít  
J A V I T Ó R A illetve  
K Ü L Ö N B Ö Z E T I R E egy  
„jó” eredményre éret-  
ségielt tanuló.

— A Kereskedelmi Miniszter  
52000—1935. sz. rendeletével  
elrendelt bérelszármóldsi köny-  
vecske (üzemek, vállalkozók és  
mesterek részére, akik óradíjas  
munkásokkal dolgoztatnak) kap-  
ható a BakaneK és Goldberger  
nyomdában.

**Kiadó föld.**

25 hold szántóföld több évi  
hasznobérbe K I A D Ó I  
Köves ut és legelő mellett.  
Gulyás Illés, Érsekcsanád 380. sz.

JÓKARBAN LÉVŐ

**zongora  
eladó.**

Bővebbet a kiadóhivatalban.

Ifj. Lakatos Misi cigányzenekara  
**Dobszay-nál**

a Dunaparton, a hajóállomás mellett.  
Minden este friss haipaprikás!  
Szünvognentes  
kerthelyiség!  
Kirándulók találkozó helye!

Szent Antal-utca 49. számú

**ház  
szabad kézből eladó**

Érdeklődni ugyanott.

Iskola,

ovoda és  
aktatáskák

olcsón beszerezhetők

**U t r y - nál**

Baja Erzsébet királyné u. 38.

Ha tüzelését olcsóbbá akarja tenni, hasz-  
náljon a drága fa helyett kiválóan alkalmas

**Dorogi**  
sajtott kokszt  
**Dorogi**  
tojásszenet

Kemény és lágy tűzifa ölben és aprítva,  
AKÁC-műfa, akác oszlopok minden méreiben

**Grünhut és Társa**

szénnyágykeze kedő

**B A J A.**

Telefon: 160.

Telefon: 160.

**Nemzeti  
Szálló**

**kádfürdői**

naponta reggel 8 órától este 10 óráig a közönség  
rendelkezésére állanak!

**Kombinált szobák nagy választéka!**

EBÉDLÖK  
H Á L Ó K  
URISZOBÁK

**POLLÁK**

**bútorárúház**

Baja, Kossuth Lajos utca.

SZOLID ÁRAK!

Kedvező fizetési feltételek.

Elsőrangu anyag és munka garantiával.

**yomatványok**

BÁLI MEGHÍVÓK  
NÉVJEGYEK  
ESKUVŐI MEGHÍVÓK



BAKANEK és GOLDBERGER

KÖNYVNYOMDÁJÁBAN

olcsón  
készülnek

Minden igényt kielégítő **mozaik és  
cementlapok, betonárúk  
műkőmunkák, siremlékek**  
legmodernebb kivitelben,  
valamint beton és műkőmunkákhoz az összes anyagok  
legolcsóbban beszerezhetők:

**BAJAI és DELY**

cementárúgyárban

Baja, Világos-utca 8. szám. — Telefon 2—25.  
Kedvező fizetési feltételek. Gyártmányainkért szavatolunk.